



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 030, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022**

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 030/2022, de 23/02/2022, publicado no DOU de 24/02/2022, na Seção 3, páginas 92 a 97.

- No item 3.2 do Edital:

**Onde se lê:** “Início: 09h do dia 24 de fevereiro de 2021 (quinta-feira).”

**Leia-se:** “Início: 09h do dia 24 de fevereiro de **2022** (quinta-feira).”

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois.

Luciano Schuch  
Reitor